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GAMADECOR
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Kit de montaje 11

NEO

Colgadores BPS

IM - GD - 106 04-2005

1x

4x

L

1x
l

Módulo L DL l dl

BPS 1 550 524 280 254

BPS 2 584 558 546 520

BPS 3 884 858 546 520

BPS 4 1184 1158 546 520

BPS 5 884 858 846 820
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GAMADECOR
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Kit de montaje 11

NEO

Colgadores BPT

IM - GD - 108 04-2005

1x

4x

L

1x l

Módulo L DL l dl

BPT-1 / BPT-5 550 524 250 224

BPT-2 / BPT-6 850 824 400 374

BPT-3 / BPT-7 850 824 550 524

BPT-4 / BPT-8 1150 1124 550 524
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MONTAJE Y REGULACIÓN

CAJONES HIGHLINE/SKYLINE 
Nova Pro GRASS

IM - GD - 273 06-2012Ctra. Villarreal-Puebla de Arenoso (CV-20 )Km 1,7 12540, Vilareal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com

Limpieza.
Cleaning.
Propreté.

Ajuste de altura con tornillo excéntrico.
Height adjustment by means of eccentric
 screw
Ajustement hanteur avec vis excentrique.

Ajuste lateral.
Side Adjustment.
Réglage côté.

Desmontaje frente cajón.
Take apart the front part.
Desinstallation de la façade du tiroir.

Enganche y desenganche del cajón.
Hunging and un hooking of the drawer
Enclenchement et desenclenchement 
du tiroir

Ajuste de altura:  afloje ligeramente 
el tornillo 2 y posicione el frente a la
 altura deseada mediante el tornillo

 excéntrico 3. Juego de ajuste = 2 mm.
 Apretar el tornillo 2.

:

Height adjustment: Unscrew slightly
screw 2 and place the drawer front to
 the wished height by means of eccentric 
screw 3. Adjustment range: 2mm .
 Tight screw 2.

Ajuste lateral: presione la palanca de 
apriete 1 ligeramente hacia atrás, levante
 un poco el frente y deslícelo sobre las 
estrías.Juego de ajueste +- 1’5 mm.

 Suelte la palanca de apriete.

Side adjustment: Press the tighten 
handle slightly backwards, raise a 
little the drawer front and slide.
Adjustment range:+- 1,5 mm.

 Loose the tighten handle.

Barra suplemento.
Supplementary bar
Barre de maintenance.

Montaje parte trasera.
Assembly back part.
Installation de la partie arrière.

Ajuste frente cajón.
Drawer front adjustment.
Ajustement façade de tiroir.

Réglage en hauteur: dévisser légèrement
 le vis 2 et positionner la façade à l’auteur
 désiré avec le vis excentrique 3.

 
Tolérance = 2mm. Serrer le vis 2.

Réglage latérale : presser le levier de
 serrage 1 légèrement vers l’arrière,

 
élever légèrement la façade et glissez-la
 sur les cannelures. Tolérance = +-1,5mm.
 Lâcher le levier de serrage.

 

2

3

1
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

2 43

Kit de montaje 11

Serie Neo

Lavabo BOX

IM - GD - 111 06-2004

Place siliconGB Imprégner de siliconeFSiliconarEE

X2

X2

F
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

2 33

Kit de montaje 11

NEO

Toallero portaaccesorios

IM - GD - 109 04-2005

3x

3x Configuración X Y

Pequeño (78) 780 mm/30 6/8” 710 mm/28”

Grande (100) 1000 mm/39 3/8” 930 mm/36 5/8”
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Kit de montaje

11

NEO

MSC-1 / MSC-2

IM - GD - 127 12-2005

4x

1810 mm / 71,25”
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo ESPEJO HORIZONTAL NEO

Espejo / Mirror / Miroir

2x

IM - GD - 112 02-2002

FE

Kit de montaje
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ESPEJOS NEOGAMADECOR
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

Espejo / Mirror / Miroir

CAMBIAR ILUMINARIA NEO

IM - GD - 159 06-2007

F

0,3 m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE VISERA

Datos técnico la etiqueta de la luminaria

Instrucciones de seguridad

1)Las conexiones eléctricas solo pueden llevarse a cabo por parte de
personal especializado.
2)Preste atención a que antes de iniciar las operaciones de montaje
quede sin tensión eléctrica el conducto de la red, se extraiga el fusible o
bien se deje el interruptor general de la instalación eléctrica en la posición
de DESCONECTADO.
3)Cambiar las lamparas solamente cuando estas se hayan enfriado y
después de haber desconectado el interruptor general de la instalación
eléctrica
4)El aplique debe ser instalado fuera del volumen 1.Si el aplique tiene
proteccion clase II se podra instalar en el volumen 2. En ningun caso se
podra instalar dentro del volumen 1.
5) Las iluminarias marcadas con el signo son aptas para su
instalacion en las inmediaciones de materiales con punto de ignicion
normal.Atencion:Si el simbolo va tachado, la lampara no debe
instalarse sobre materiales facilmente inflamables.Ej: moqueta,madera
6)Conectar los cables de la iluminaria con los del mismo color que salen
del techo o pared.
7)Alejar siempre las conexiones y los cables de los puntos de calor.
8)Asegurese de que los conductos de la instalacion no resulten
deteriorados por los tornillos de sujecion.La instalacion incorrecta puede
poner en peligro su seguridad.
9)Guardar estas instrucciones.
10)Apta para su uso en interior,Tª ambiente 25ºC y 50/60 Hz.
11)Utilizar lamparas halogenas fabricadas a baja presion y de baja
radiacion ultravioleta.(UV-STOP)
12)Distancia minima de los objetos iluminados.

F

ϕCos = 0,98

Los volumenes de la ilustracion son segun norma IEC 364-7-701.Las medidas
de los volumenes pueden ser diferentes dependiendo de la legislacion vigente
en cada pais.
Volumes shown on ilustration A are according IEC 364-7-701 standard.The distances
which determine the different volumes can vary depending on the rules of each country.
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Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

Mm
Pulgadas (inches)

TO-GD-146

NEO BPS 1 / 2 / 3 BOX
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NEO BPT 5 / 6 BOX



E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Ctra. Viver-Pto. Burriana Km.62 12540 Villarreal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com 04-2005

GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

Mm
Pulgadas (inches)

TO-GD-155

NEO BPT 7 / 8 BOX



E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Ctra. Viver-Pto. Burriana Km.62 12540 Villarreal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com 04-2005

GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

Mm
Pulgadas (inches)

TO-GD-148

NEO BPT 1 / 2 KRION

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Ctra. Viver-Pto. Burriana Km.62 12540 Villarreal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com 04-2005

GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

Mm
Pulgadas (inches)

TO-GD-149

NEO BPT 3 / 4 KRION

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Ctra. Viver-Pto. Burriana Km.62 12540 Villarreal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com 04-2005

GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

Mm
Pulgadas (inches)

TO-GD-152

NEO BPT 5 / 6 KRION

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Ctra. Viver-Pto. Burriana Km.62 12540 Villarreal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com 04-2005

GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo

Mm
Pulgadas (inches)

TO-GD-153

NEO BPT 7 / 8 KRION

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com



